

«Дорогой, как я выгляжу?» Мужчинам на заметку

К вечным вопросам мужчин «Кто виноват?» и «Что делать?» женщины добавили: «Как я выгляжу?». Что, правда, интересно? То есть, интересна правда? Или вопрос не о правде, а о чём-то другом? О чём?

Прожив 20 лет с мужем, моя знакомая барышня начала его доставать вопросом: «А как я выгляжу?». Муж подумал, что за столько лет совместной жизни не должно остаться лжи и неискренности в отношениях, поэтому ответил честно: «Как самка бегемота, вылезшая из болота». Она хотела выброситься из окна. Но потом подумала, что приличные женщины на улице не валяются, и решила ограничиться истерикой, которая означала, что если муж идиот, да ещё решивший говорить правду, то совместная жизнь закончена.

В суде, как адвокат, я представлял её интересы. На вопрос судьи о причине развода можно было сказать, что семейную жизнь убил честный ответ на нечестный вопрос. Но мы были в суде, где все граждане становятся сообразительными и начинают правильно врать. Поэтому разводящиеся дуэтом заявили – не сошлись характерами. Суд правильный ответ удовлетворил, квартиру, гараж и машину поделили практически бескровно.

Чего хочет женщина услышать, задавая вопрос «Как я выгляжу?» Ей нужна правда или поддержка? Думаю, второе. Первое она прекрасно знает сама. Для правды есть честное зеркало и заклятые подруги.

Но не все мужчины понимают простой факт: если женщина задаёт конкретный вопрос, это не значит, что она ждёт честный ответ. Ей нужен правильный ответ.

Правильные ответы лучше выучить заранее и уметь излагать убедительно и с чувствами. Иначе вопрос будет задаваться много раз, пока вы не убедите барышню в том, в чём сами не очень уверены.

Дорогой, как я выгляжу

Автор: WoundInMacrame
27.09.2014 16:55 -

Варианты правильных ответов для мужчин на вопрос женщины «Как я выгляжу?»:

Замечательно, ты как всегда прекрасна! Особенно тебе идёт эта причёска.
Изумительно! Ты меня всегда привлекаешь своей красотой!
Здорово! Ты лучше всех!

Если рот не раскрывается произнести такие фразы, мужчина должен быть готов – его будут пытаться. Взглядом и обидой, а также неоднократным повторением каверзного вопроса.

Но это ещё не всё.

Правильный ответ не гарантирует спокойствия женщине. Особо продвинутые барышни, просканировав взглядом мужской мозг, безошибочно могут определить, что он это сказал специально, чтобы угодить, а сам, наверное, думает наоборот. Лучше этот несчастный мужской мозг вынести полностью, вместе со всей дрянью, которой он набит: футбол, бокс, хоккей, секс, пиво.

На следующий вопрос: «А ты правда так считаешь?» – лучше отвечать молниеносно и без запинки, а глаза должны быть честные-честные...

Иногда на этом этапе женщина успокаивается, особенно если её обнять и в доказательство своей искренности – поцеловать.

Поясню. Слово «иногда» означает, что далеко не всегда. Если и успокаивается, то на время. Может быть, через час, проходя мимо зеркала, любимый вопрос опять всплывёт в бурлящем сознании. Срочно потребуются близкий человек для опровержения наглых попыток реальности вторгнуться в идеальный женский мир красоты и иллюзии.

– Дорогой! А ты где? Я правда хорошо выгляжу?

Дорогой, как я выгляжу

Автор: WoundInMacrame
27.09.2014 16:55 -

Говорят, что настойчивость женщины и её труд, любого мужчину перетрут. А что ему делать?

Расслабиться, выключить мозг, он тут не поможет, только чувства: добрые, ласковые, нежные. Будьте снисходительны, поддержите, если её уверенность в себе падает. Вы можете! Говорите, что чувствуете. Только правду и только с три короба...

Автор - **Виталий Пичугин**

[Источник](#)